



Posudek vedoucí diplomové práce

Autor: Bc. Kateřina Krainová Byrtusová

Název práce: Obtížně zaměstnatelné skupiny na trhu práce a jejich zaměstnávání v rámci sociálního podniku Kola pro Afriku, o.p.s.

Vedoucí: Ing. Kateřina Legnerová, Ph.D., MBA, MSc.

Kritéria hodnocení:	Hodnocení (1 – 4):
Zdůvodnění relevance tématu vzhledem k oboru Studia občanského sektoru	2
Téma odpovídá studovanému oboru. Téma je relevantní vzhledem k oboru SOS. Přestože není přímo popsáno spojení s občanským sektorem, téma sociálního podnikání do tohoto oboru spadá.	
Kvalita teoretického/konceptuálního rámce práce	2
V rámci teoretického vymezení autorka zahrnuje základní koncepty občanského sektoru i specifik zaměstnávání obtížně zaměstnatelných skupin osob. V oblasti sociálního podnikání a personalistiky vychází z relevantních zdrojů, které využívá v rámci empirické části práce. Jednotlivé kapitoly nejsou provázané, chybí kritické zhodnocení a vazba na empirickou část.	
Formulace cílů, výzkumných otázek či hypotéz	1
Cílem práce bylo popsat příležitosti, rizika, výhody a nevýhody při zaměstnávání obtížně zaměstnatelných mužů s trestní minulostí a kombinovanými hendikepy v obecně prospěšné společnosti Kola pro Afriku, o.p.s.	
Metody získávání a analýzy dat a jejich použití	3
Autorka zvolila model případové studie zahrnující obsahovou analýzu, pozorování a polostrukturované rozhovory. Tato metoda odpovídá cíli práce. Ke zpracování dat nebylo použito kódování, jen přepis a závěry. Analýza dat je povrchní.	
Kvalita závěrů práce	2
Závěry práce jsou spíše obecného charakteru. Autorka shrnula výhody a nevýhody zaměstnávání znevýhodněných osob včetně rizik. Chybí přehledné shrnutí.	
Práce se zdroji	2
Autorka vychází z relevantních zdrojů vzhledem ke zvolenému tématu. Chybí označení interních zdrojů organizace.	
Struktura práce, formulační a gramatická úroveň, grafická úprava	2
Práce je dobře strukturovaná, s drobnými gramatickými nepřesnostmi. Grafická úprava a formátování není jednotné.	

Celková známka před obhajobou: 2

Diplomová práce odpovídá požadavkům na diplomové práce na Katedře studií občanské společnosti, doporučuji k obhajobě.



***Katedra studií občanské společnosti
Fakulta humanitních studií
Univerzita Karlova v Praze***

***Department of Civil Society Studies
The Faculty of Humanities
Charles University in Prague***

Otázky k obhajobě:

V závěru práce uvádíte: *Ukazuje se, že integrace a zaměstnávání skupiny znevýhodněných osob, které se Kola pro Afriku věnují a které zaměstnávají, je specifickou skupinou obtížně zaměstnatelných osob, která vyžaduje zvýšenou pozornost a podporu z veřejných zdrojů, a to pravděpodobně vyšší, než je podpora současná anebo ta, kterou přinese případné schválení návrhu zákona o integračním sociálním podniku. Jaké další zdroje lze využít?*

V Praze dne 1.9.2024

.....

Podpis vedoucí práce